
 

STACIONÁŘ ROZMARÝNA Čáslav – základní informace 

 

Naše poslání (Proč to děláme) 

Denní stacionář Rozmarýna v Čáslavi poskytuje individuální podporu lidem s 

mentálním a kombinovaným postižením ke spokojenému zvládání vlastního života a 

možnosti osobní realizace. S nezbytnou mírou pomoci, podpory nebo péče v 

soběstačnosti pomáháme uživatelům naší služby žít plnohodnotný život, srovnatelný, 

co nejvíc je to možné, se životem jejich vrstevníků. 

Naše cíle (Jak to vlastně děláme) 

 Podporujeme schopnost péče o sebe sama a tedy co nejvíce samostatného 
života 

 Rozvíjíme pracovní návyky a dovednosti 
 Učíme se domácí práce a připravujeme klienty na možnost bydlení ve vlastní 

domácnosti 
 Prohlubujeme a rozvíjíme vědomosti získané ve škole 
 Chodíme na výlety a poznáváme nové situace, nová místa a nové lidi 
 Sportujeme a posilujeme fyzickou kondici 
 Navštěvujeme kulturní, divadelní a filmová představení 
 Zajišťujeme individuální kvalitu života v holistickém pojetí péče a podpory 

Co je pro nás důležité (Hodnoty, ze kterých vycházíme) 

 Individuální přístup k potřebám a osobnosti každého klienta 
 Partnerský přístup pracovníků ke klientům 
 Podpora vztahů s přirozeným sociálním prostředím klienta 
 Respektování práv, autonomie a lidské důstojnosti klienta 
 Vyvážený vztah mezi ochranou a bezpečím klienta a jeho právem na 

přiměřené riziko 
 Motivace klientů k samostatnosti a zapojení do komunity 
 Ucelený  pohled na životní příběh a situaci klienta 
 Kreativita při hledání nových přístupů a možností rozvoje klientů 

Cílová skupina (Komu pomáháme) 

Klienty stacionáře jsou mobilní osoby s mentálním postižením (včetně kombinovaných 
zdravotních deficitů), kteří potřebují pravidelnou pomoc, podporu nebo dohled  při 
zvládání běžných úkonů péče o sebe sama a podporu v celkovém zvládání vlastního 
života.  

Věkové rozmezí je stanoveno od 19 do 50 let. 

Celková kapacita stacionáře je max. 8 osob, denní kapacita (maximální počet klientů 
v jednom dni) je 6 osob. 



Základní popis služby (Co musíme nabídnout) 

Podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, se poskytovatel zavazuje 
klientovi na základě smlouvy poskytovat v denním stacionáři tyto základní sociální 
služby: 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
 poskytnutí stravy 
 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 
 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
 sociálně terapeutické činnosti 
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí 
 základní sociální poradenství 

Doplňkové služby (Co ještě dalšího nabízíme) 

Jako fakultativní (doplňkovou) službu nabízíme dopravu klientů do / ze zařízení, 
abychom ulehčili blízkým osobám našich klientů starosti a čas se zajišťováním dopravy 
a doprovodu. Dopravu zajišťujeme ve dnech, kdy funguje denní stacionář a je určena 
pouze pro klienty stacionáře.  

Pracovní tým (Kdo službu zajišťuje) 

Každodenní činnost stacionáře zajišťuje pracovní tým, skládající se ze sociálního 
pracovníka (částečný úvazek) a dvou pracovníků v sociálních službách. Je pro nás 
důležité, aby personální kapacita umožňovala s našimi klienty skutečně pracovat, 
nikoliv je jen hlídat. 

Naše prostory (Jak to u nás vypadá) 

Prostory, které využíváme, si můžete prohlédnout na webu www.helpicon.cz nebo na 

našem facebookovém profilu www.facebook.com/helpicon.cz.  

Kromě základních  prostor pro činnost denního stacionáře využíváme pro mnoho 

aktivit i zahradu ve Zbyslavi.  

Otevírací hodiny (Kdy máme otevřeno) 

Denní stacionář má standardně otevřeno v pracovních dnech od 7.00 – 15.00 hodin. 
V případě potřeby ovšem mimořádně i jindy. 

Zavřeno máme o svátcích, jarních prázdninách a v době čerpání dovolené v době 
letních prázdnin. 

Adresa (Kde působíme) 

Náš stacionář najdete v budově internátu Střední zemědělské školy v Čáslavi, v ulici 
Sadová 1234.  

Místní působnost služby je zejména v regionech Čáslavsko a Kutnohorsko. 

 

http://www.helpicon.cz/
http://www.facebook.com/helpicon.cz


Ceník (Kolik služba stojí) 

Cena základní služby se odvíjí od přiznaného stupně závislosti a počtu hodin 
skutečného čerpání služby. Cena služby je stanovena vždy pro konkrétní kalendářní 
rok.  

Fakultativní služby jsou účtovány zvlášť.   

Zajišťované obědy a případně další strava jsou účtovány zvlášť, dle skutečně 
vynaložených nákladů. 

Kontakt (Na koho se obrátit) 

Vedoucí služby:  

Barbara Kafuňková 

Email: barbara.kafunkova@helpicon.cz  

Telefon: +420 602 62 99 22 

 

Další informace pro zájemce o službu 

Pokud máte zájem o získání dalších informací ohledně průběhu a podmínek 
poskytování služby denního stacionáře, domluvíme se na osobním jednání. Kromě 
předání podrobných informací je smyslem tohoto jednání především získat informace 
o tom, zda je námi poskytovaná služba schopna plnit potřeby, očekávání a představy 
(zakázku)  zájemce o službu. Na tomto jednání se dozvíte všechny potřebné 
informace. 

 


